

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - FRANCISMAR CORREA MARCELINO GUIMARAES

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário FRANCISMAR CORREA MARCELINO GUIMARAES R ROSANIS MUZIZ 150 CONDOMÍNIO VALE DO ARVOREDO 86047580 - LONDRINA - PR

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Nome: Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Responsável pelos pagamentos

CPF: 082.095.777-19 **Matrícula**: 47631

Nome: FRANCISMAR CORREA MARCELINO GUIMARAES

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2023						
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total		
FRANCISMAR CORREA MARCELINO GUIMARAES		20.054,34	6.949,09	27.003,43		
JOAO GUILHERME MARCELINO GUIMARAES		0,00	100,12	100,12		
NICOLE MARCELINO GUIMARAES		0,00	0,00	0,00		
SANDRO FERNANDES GUIMARAES		0,00	466,03	466,03		
	Total	20.054,34	7.515,24	27.569,58		

Declaração de Reembolso - Ano Base 2023			
Beneficiário	Reembolso Cobrado	Reembolso Pago	Reembolso a Declarar
José Junqueira Cirurgia Plástica Ltda - 23.182.372/0001-81			
FRANCISMAR CORREA MARCELINO GUIMARAES	18.000,00	18.000,00	0,00